
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πρόσκληση σε βιωματική  εκδήλωση στο Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων. 

 

Την Παρασκευή, 16 Ιουνίου 2023 στις 11.00 π.μ. η Black Light Κοιν.Σ.Επ σας προσκαλεί σε μία 

βιωματική εκδήλωση με στόχο να γιορτάσουμε μαζί, την διάχυση των αποτελεσμάτων του 

προγράμματος  «Πολυαισθητηριακά εργαστήρια: Μαθαίνω χωρίς να Βλέπω» που υλοποιήθηκε σε όλες 

τις βαθμίδες εκπαίδευσης, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής.  

Από το 2018, η ομάδα της Black Light, συνεχίζοντας  μια παράδοση που έχει τις ρίζες τις στην εμπειρία 

των ανθρώπων της στις σχολικές δράσεις, λειτουργεί τα Πολυαισθητηριακά εργαστήρια «Μαθαίνω 

χωρίς να βλέπω» που στοχεύουν στην εξοικείωση των μαθητών με την τυφλότητα και στην 

καταπολέμηση των φαινομένων του σχολικού αποκλεισμού παιδιών με αναπηρία. 

Για το σχολικό έτος 2022-2023, η Black Light με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής, βρέθηκε σε 

σχολεία σε ολόκληρη την Αττική εκπαιδεύοντας πάνω από 4550 μαθήτριες και μαθητές όλων των 

εκπαιδευτικών βαθμίδων. 

Στις 16 Ιουνίου, σας προσκαλούμε στον φιλόξενο χώρο του Σεράφειου (Εχελιδών 19 & Πειραιώς 144, 

11854, Αθήνα) να μοιραστείτε μαζί μας το κλείσιμο αυτής της πολύ επιτυχημένης χρονιάς, να 

γνωρίσετε την Black Light και το έργο της, να μάθετε αναλυτικά για τα οφέλη και τα αποτελέσματα του 

προγράμματος και να συμμετάσχετε σε μία βιωματική εμπειρία εξοικείωσης με την τυφλότητα, η οποία  

υπόσχεται να αλλάξει τον  τρόπο που βλέπετε τον κόσμο. 

 

Λίγα λόγια για την Black Light: 

Η Black Light, είναι κοινωνική – συνετεριστική επιχείρηση που ιδρύθηκε το 2017 από τυφλά άτομα  με 

εμπειρία  στην διεξαγωγή διαδραστικών δρώμενων και στην εξυπηρέτηση πελατών. Σκοπός της είναι η 

εξοικείωση όλων με την αναπηρία, ενώ στους βασικούς τις στόχους βρίσκεται η δημιουργία θέσεων 

εργασίας με πρωτερεότητα τα τυφλά άτομα. Προκειμένου να πετυχαίνει το σκοπό της, η Black Light 

σχεδιάζει και υλοποιεί εκπαιδευτικά σεμινάρια για τον κλάδο του retail, πραγματοποιεί βιωματικά 

workshop εξοικείωσης με την τυφλότητα, ενώ παράλληλα παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες για την 

ενσωμάτωση τυφλών εργαζόμενων σε επιχειρήσεις και υπηρεσίες odit και αξιολόγησης ιστοσελίδων και 

εφαρμογών. 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο info@black-light.gr και στο 6937993816. 
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